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Ata da Quarta Reunião Extraordinária do Primeiro Período Legislativo de 
c, 2022. Ás 20:00h (vinte horas) do dia 25 (Vinte e Cinco) de Maio de 2022; 

reuniram-se na Câmara Municipal de Tacaimbó, à Rua Pedro de Góes, 12 
centro desta cidade, os Seguintes Vereadores: Maria José Macêdo Sousa 
Lima, Maria de Nazaré Santos de Paula, Marcos Arlindo de Oliveira, Nadilson 
Nunes da Silva, Júlio Cesar Lima de Azevedo, Mardones dos Santos Quaresma, 
Givanildo João da Silva, Fágno José de França e Edvaldo José de Macedo. A 
Mesa Diretora foi composta pelo Excelentíssimo Senhor Presidente Edvaldo 
José de Macedo, Primeiro Secretario Mardones dos Santos Quaresma, e Fágno 
José de França, Segundo Secretario. Havendo número regimental o Senhor 
Presidente deu por aberta a ORDEM DO DIA: Colocou em 2ª Votação o 
Projeto de Lei Nº 03/2022, do Executivo Municipal. Tendo o mesmo sido 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em 2ª Votação o Projeto de 
Lei Nº 04/2022, do Executivo Municipal. Tendo o mesmo sido APROVADO 
POR MAIORIA ABSOLUTA. Em seguida o presidente Facultou a palavra. 
Fez o uso da palavra o vereador Marcos Arlindo de Oliveira, iniciou sua fala 
com uma boa noite a todos, é um prazer e satisfação estar do lado dos 
Professores, muito obrigado. Fez o uso da palavra o vereador Givanildo João 
da Silva, iniciou sua fala com uma boa noite colegas vereadores, funcionários 
desta casa, publico aqui presente, aos professores. Primeiro quero pedir aqui 
senhor presidente sua consciência ao amigo Ricardinho, tive um pouco de 
convivência com ele, estive com ele lá em Garanhuns em uma capacitação, aqui 
vai meus pêsames e minha solidariedade a toda sua família, peço aqui uma Salva 
de palmas, quero aqui também dar meus parabéns aos conselheiros por este 
aumento pessoal que vive nas ruas ajudando o povo, são merecedores. Merecem 
uma Salva de palmas. Digo aqui também que teve o projeto dos professores, foi 
interessante, foi aprovado aqui, mais professores metade desses vereadores 
aprovaram 15%, e se tiver outro projeto estaremos aqui votando ao lado de 
vocês. Se entrar o dinheiro do Fundeb na hora que entrar os vereadores iram 
cobrar do prefeito e com consciência coloca o projeto de novo na câmara e vai 
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Ser aumentado um pouco o piso de vocês. Que Deus abençoe todos. Fez o uso 
da palavra o vereador Júlio Cesar de Azevedo Lima, iniciou sua fala com 
uma boa noite a todos e a todas que estão aqui presente, é uma satisfação grande 
estar aqui, hoje nesta casa foi Aprovado o aumento de 15% por a Maioria. 
Tenho certeza que ira vir mais e mais e nós iremos estar aqui aprovando. Vado 
vou falar um negocio a você, quando você for fazer explique mais direito, que 
você viu como ficou aqui, ficou uma coisa sem entender, mais vai dar tudo 
certo. Terminou sua fala com um muito obrigado. Não havendo mais nada a ser 
tratado o Senhor Presidente deu por encerrado a sessão. 

Clmara Municipal do Tacalmbó 
Ae,rovado por UnanlmldMI 

Em L'~i;l ~riaiaido< 1< 04rxú,._to 
Presidente 

Sala Rildo Guedes Souza da Câmara Municipal de Tacaimbó, Estado de 
Pernambuco, em 25 de Maio de 2022. 
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PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES A QUARTA REUNIÃO 
EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, 
REALIZADA EM, 25 DE MAIO DE 2022. 
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